



Зиновьева Наталья Вячеславовна, педагог – психолог
высшей квалификационной категории

Место работы: МБДОУ «Детский сад №238 г.
Челябинска»

Педагогический стаж: 22 года, стаж работы педагогом –
психологом: 16 лет

С детства Наталья Вячеславовна хотела стать воспитателем детского сада. После окончания школы поступила в педагогический колледж №2. Окончив его с отличием, пришла работать в детский сад воспитателем.

Работая с детьми, приходилось сталкиваться с разными проблемами: детским упрямством, капризами, агрессивностью, страхами, высокой тревожностью, низкой самооценкой. Важно было разобраться в причинах поведения детей и использовать эффективные методы их воспитания. Постепенно Наталья Вячеславовна пришла к мысли о необходимости получения психологического образования. Закончив Педагогический Университет, работает в детском саду в педагогом – психологом, познавая тонкости интересной, востребованной и социально значимой профессии. Своё предназначение, как психолога – видит в оказании помощи детям. Ведь так важно быть рядом с ребёнком в трудной ситуации, вовремя поддержать, понять, принять таким, какой он есть, вселить надежду в успех, поверить в его возможности. Эту задачу Наталья Вячеславовна осуществляет через вовлечение детей в доступную и интересную им форму деятельности - игру. Играя, общаясь с сверстниками, ребёнок учится жить рядом с другими людьми, осваивая правила и нормы поведения.



Вся её работа с детьми исходит из принципа «не навреди» и направлена на сохранение здоровья, эмоционального благополучия и развитие индивидуальности каждого ребёнка. При подготовке совместной деятельности с детьми старается, чтобы она были интересной и разнообразной, направленной на развитие и

коррекцию: познавательной сферы, устойчивой учебной мотивации, коммуникативных навыков, снятие тревожности.

По роду своей деятельности Наталья Вячеславовна взаимодействует не только с детьми, но и с родителями.

Сотрудничество с родителями неотъемлемая часть деятельности психолога, так как большинство проблем ребёнка имеют взаимосвязь с родителями: их отношениями и воспитательным воздействием.

Работа с родителями направлена на повышение психолого-педагогической компетентности в вопросах воспитания и обучения детей, оптимизацию детско – родительских отношений через выступления на родительских собраниях, проведение индивидуальных и групповых консультаций, проведение Родительского Университета в ДОУ, ведение персонального сайта.



Профессия психолога уникальна: для детей – Наталья Вячеславовна - друг, который сможет выслушать, понять, успокоить, старший товарищ, помогающий разобраться в столь непростых социальных отношениях со сверстниками и взрослыми. Для родителей - специалист, осведомленный в вопросах воспитания и развития детей дошкольного возраста. Для педагогов – коллега, готовый поддержать и в любую минуту прийти на помощь в столь непростом педагогическом труде. Для повышения психологической компетентности педагогов использует различные формы работы: мастер – классы, семинары - практикумы; деловые игры; дискуссии, индивидуальные и групповые консультации, семинары с элементами тренинга по профилактике «эмоционального выгорания», повышению коммуникативной компетентности в общении с родителями воспитанников, на развитие творческих способностей, профессионального и личностного роста педагогов.



Наталья Вячеславовна является активным участником районных, городских мероприятий. Выступает в качестве ведущего мастер-классов на городском фестивале педагогов-психологов ДОУ «Пространство профессионального роста» и Областном форуме практической психологии образования.



Наталья Вячеславовна постоянно повышает уровень своей квалификации, так как сегодня к психологу предъявляются достаточно высокие требования: владение теорией и практическими умениями в вопросах воспитания и развития дошкольников, основами компьютерной грамотности, умение эффективно применять на практике, как информационные технологии, так и инновационные методы, приемы воспитания и развития дошкольников.

Наталья Вячеславовна обладает такими профессиональными качествами как: стремление к познанию себя и других, повышенное чувство ответственности за свои слова и действия, осознание границ своей компетентности, а также отзывчивость, доброжелательность, коммуникабельность, которые помогают ей подобрать ключик к каждому ребёнку, найти общий язык с родителями и коллегами.

Наталья Вячеславовна имеет благодарность за личный вклад в развитие районного и городского профессионального сообщества педагогов-психологов дошкольных образовательных организаций. Награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки Челябинской области за добросовестный труд и высокие результаты в профессиональной деятельности.

Психологическое кредо Натальи Вячеславовны: СООТВЕТСТВОВАТЬ!

Соответствовать ожиданиям людей, с которыми работает, требованиям времени, статусу профессии ПСИХОЛОГ!